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CS Herediano ganó 1-0 en el partido de ida gol del suplente Jefferson Brenes 83, en el Starlight Stadium (16-AGO).
Jefferson Brenes:  en solo 27 minutos, Brenes anotó el gol del triunfo de CS Cartagines que ayudó a su equipo a extender la racha de seis partidos sin perder jugando de visita con cinco triunfos y un empate. Brenes, ingresó al partido a los 63 minutos por Douglas López.

Los equipos de Costa Rica ganan la serie contra rivales de Canadá en la SCL 2G- 1-P
Santos de Guápiles derrotó 3-1 en el juego de ida de los cuartos de final a Forge FC y los canadienses ganaron 3-0 en el juego de vuelta en 2021. 
CS Herediano fue el equipo con menos fouls cometidas (6) en los partidos de ida en los octavos de final 2022.
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RÉCORD EN SCL: J-12 G-6 E-2 P-4 (GF-15 GC-9). 
MÁXIMOS GOLEADORES: Yendrick Ruiz (CRC) 5, Jimmy Marín (CRC) 3, Keyner Brown (CRC) 2.
LÍDER EN ASISTENCIAS: Edgar Lugo (MEX) 3, José Guillermo Ortíz (CRC) 2.
JUGADORES CON MÁS PARTIDOS: Keyner Brown (CRC) 11, Esteban Granados (CRC), Yendrick Ruiz (CRC) 9, Pablo Salazar (CRC), Allan Cruz (CRC) 8.
SALVADAS: 30. GUARDAMETAS: Leonel Moreira (CRC) 22, Esteban Alvarado (CRC) 4, Bryan Segura (CRC) 3, Daniel Cambronero (CRC) 1. VALLAS INVICTAS: 5.
RÉCORD EN R16: J-5 G-2 E-2 P-1 (GF-5 GC-5). 
GOLEADORES R16: Yendrick Ruiz (CRC), Yeltsin Tejeda (CRC), Júnior Díaz (CRC), Jefferson Brenes (CRC) y Keyner Brown (CRC) 1.
LÍDER DE ASISTENCIAS EN R16: Francisco Rodríguez (CRC), Omar Arellano (MEX), Diego Estrada (CRC), Keysher Fuller (CRC) y Freddy Álvarez (CRC) 1.
CS HEREDIANO: Avanzó una vez en octavos de final 1 vs. Santa Tecla de El Salvador en 2018 y fue eliminado 2 veces (vs. Waterhouse FC de Jamaica en tiros de penal en 2019 después de empatar 2-2 en el marcador global y por Real Estelí de Nicaragua en 2020).
CS Herediano: Ha anotado goles en 10 partidos, en cinco mantuvo la valla invicta, no anotó en dos juegos y encajó goles en 7 partidos.  
El 100% de los goles anotados (4) por Herediano en partidos de Octavos de Final fueron anotados por futbolistas costarricenses: Yendrick Ruiz, Yeltsin Tejeda, Júnior Díaz, Keyner Brown y Jefferson Brenes (1). 
4 de los 5 goles anotados por CS Herediano en R16 fueron remates de cabeza: Yendrick Ruiz y Júnior Díaz vs. Santa Tecla (2018), Keyner Brown vs. Waterhouse FC (2019) y Jefferson Brenes vs. Pacific FC (2022).
Cuando CS Herediano ganó en el partido de ida de una serie eliminatoria avanzó a la final y logró ganar el título: vs. Santa Tecla de El Salvador (R16 2018), vs. Universitario de Panamá (QF 2018), vs. Árabe Unido de Panamá (SF 2018) y vs. FC Motagua de Honduras (Final 2018).
RÉCORD PARTIDOS DE VUELTA: J-5 G-1 E-3 P-1. 
TRIUNFO CON MÁS GOLES EN SCL: 3-0 vs. Universitario PAN (Jimmy Marín y Yendrick Ruiz x2) partido de ida QF, estadio Eladio Rosabal Cordero, Heredia (22-AGO, 2018).
DOBLETES (2): Yendrick Ruiz (CRC) x2 vs. Universitario PAN en QF 2018 y vs. Árabe Unido de Panamá en Semifinales de 2018. 
TOP PLAYERS
Jefferson Brenes (CRC). anotó el gol del triunfo vs. Pacífic FC en el partido de ida. Junto a su compañero Anthony Contreras (2) y Douglas López (1) fueron los jugadores con más oportunidades de anotar.
Keysher Fuller (CRC). Dio la asistencia en el gol de Jefferson Brenes. Además, tuvo 19 pases correctos, 1 balón recuperado y 3 despejes. El defensor ha jugado en 4 ediciones de SCL: 2018 (4 Partidos), 2019 (1 P), 2020 (1 P) y 2022 (1 P). 
Miguel Basulto (CRC). Tuvo 84 pases (76 correctos y 8 incorrectos). El delantero fue campeón con CD Guadalajara de México de la Liga de Campeones Concacaf Scotiabank 2018.
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RÉCORD EN SCL: J-3 G-1 E-1 P-1 (GF-6 GC-1).
MÁXIMOS GOLEADORES: Alejandro Díaz (MEX) 3, Josh Heard (CAN) 2, Marco Bustos (CAN) 1. Díaz ya no está en el equipo. 
LÍDER DE ASISTENCIAS: Josh Heard (CAN), Gianni Dos Santos (NED) 2, Olakunle Dada-Luke (CAN), Manuel Aparicio (ARG) 1.
JUGADORES CON MÁS PARTIDOS: Callum Irving (CAN), Olakunle Dada-Luke (CAN), Amer Didic (BOS), Thomas Meilleur-Giguère (CAN), Manuel Aparicio (ARG), Jamar Dixon (CAN), Marco Bustos (CAN), Gianni Dos Santos (NED), Josh Heard (CAN), Sean Young (CAN), Djenairo Daniels (NED) 3.
SALVADAS: 6. GUARDAMETAS: Callum Irving (6). VALLAS INVICTAS: 2.
TRIUNFO CON MÁS GOLES: 6-0 vs. Waterhouse (Alejandro Díaz x3, Marco Bustos y Josh Heard x2), partido devuelta Ronda Preliminar, Starlight Stadium, Victoria (2-AGO, 2022).
DOBLETES (1): Joshua Heard (CAN) vs. Waterhouse de Jamaica (Ronda Preliminar 2022). TRIPLETES (1): Alejandro Díaz (MEX) vs. Waterhouse de Jamaica (Ronda Preliminar 2022).
TOP PLAYERS
Josh Heard (CAN). Ha jugado los tres partidos de Pacific FC y ha participado en 4 de los 6 goles de su equipo. Marcó 2 goles y tuvo dos asistencias en el triunfo 6-0 vs Waterhouse de Jamaica. 
Manuel Aparicio (ARG). Ha Realizado 7 remates en los 3 partidos y es Junto a Alejandro Díaz (3 goles) son los jugadores con más remates del equipo. Díaz, que ya no pertenece al club, posee el mejor porcentaje de efectividad de gol (42.9%). 
Djenairo Daniels (NED). El delantero fue el jugador de Pacific FC con más situaciones de gol vs. SC Herediano: 2 (un remate a portería y otro a los postes). 
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