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Será el enfrentamiento número 15 entre equipos de Honduras y Costa Rica en la SCL. Los equipos de Honduras tienen 7 victorias, dos empates y 5 derrotas. 
Hasta la fecha se han disputado 3 partidos en la SCL en el estadio Francisco Morazán de los cuales, los equipos locales ganaron 2 y perdieron 1. (Honduras Progreso 0 Universitario de Panamá 1 en octavos de final en 2017. 
Hernán Medford (54 años) actual entrenador del CS Herediano fue campeón con el Real España en 2014 y entrenador de la selección de Honduras en 2015 en la Copa UNCAF. 
CS Herediano solo ganó 1 de los últimos 6 partidos en la SCL (0-1) de visita vs. Pacific FC (Jefferson Brenes) en Octavos en 2022. 
CS Herediano está invicto en partidos de ida (5G-1E). El único empate fue (1-1 vs Waterhouse de Jamaica en R16 2019). El resto, fueron 5 triunfos sin encajar goles: 1-0 vs. Santa Tecla SLV (R16 2018), 3-0 vs. Universitario PAN (QF 2018), 2-0 vs. Árabe Unido PAN (SF 2018), 2-0 vs. Motagua HON (Final 2018) y 0-1 vs. Pacific FC CAN (R16 2022).
El Club Sport Herediano (CRC) jugará por 2º vez en su historia los 4tos de final en la SCL, la última vez fue en 2018, en la que ganó el título vs.  FC Motagua (HON). 2-0 en el estadio Eladio Rosabal Cordero (Jimmy Marín, Allan Cruz) y 1-2) en Tegucigalpa, Rubilio Castillo dos goles para FC Motagua y Jimmy Marín para CDS Herediano. 
Para el Real Club Deportivo España (HON), será su 1º aparición. La última participación en octavos de final fue eliminado por el Tauro FC (PAN) en 2018. (1-0) en la ida en Panamá gol de Edwin Aguilar por Tauro FC y 1-1 en el partido de vuelta en San Pedro Sula César Oseguera anotó por Real España y Armando Polo por Tauro FC. 
Hace más de 33 años la última vez que se enfrentaron
La primera vez fue en la Copa de Campeones de Concacaf de 1987, en la Fecha 1 de la 3ra Ronda en la ciudad de San José, Costa Rica el 28 de junio de 1987; triunfo (3-1) para Herediano goles de Carlos Camacho y dos del uruguayo Mario Orta, los goles de Real España fueron anotados por Carlos Orlando Caballero y Miguel Hinds Mattthews. Ambos clubes quedarían eliminados, avanzando a la siguiente ronda el Club Olimpia y el Deportivo Saprissa.
La segunda vez fue en la Copa de Campeones Concacaf1989, en el Grupo de la Zona Central, en la fecha 1, el 11 de junio de 1989, en Tegucigalpa, el club Herediano venció (1-3) al Club Real España; los goles del CS Herediano fueron de Sidney Edwards y dos goles de Sibrany Rodríguez; por Real España marcó Rigoberto González. Al final en este grupo clasificaría el club Herediano junto al club Olimpia, quedando eliminado el club Real España.
Serie a favor de CS Herediano J-2 G-2 E-0 GF-6 GC-2 
Herediano en 4tos de final 
2018 vs Deportivo Árabe Unido de Panamá. Partido de ida Herediano 3 Yendrick Ruiz (2) uno de penal y Jimmy Marín. Partido de vuelta Deportivo Árabe Unido 1 Alexis Palacios CS Herediano 2 (autogol de Keyner Brown) y José Guillermo Ortíz por Árabe Unido Keyner Brown) 
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RÉCORD EN SCL: J-6 G-3 E-2 P-1 (GF-8 GC-3). 
MÁXIMOS GOLEADORES: Ramiro Rocca (ARG) 3, José Alejandro Reyes (HON) 2, Jhow Benavídez (HON) y César Oseguera (HON) 1.
LÍDER EN ASISTENCIAS: Junior Lacayo (HON) y Franklin Flores (HON) 1.
SALVADAS: 21 GUARDAMETAS: Luis López (HON) 12, Roberto López (HON) 9. VALLAS INVICTAS: 3.
RÉCORD EN PARTIDOS DE IDA: J-3 G-1 E-1 P-1. 
DOBLETES (1): Ramiro Rocca (1) vs. Real Estelí en la victoria 3-1 por la Ronda Preliminar 2022. TRIPLETES: 0 
Real España es el equipo que más puntos ha logrado en la SCL 2022 (10) está invicto de local con dos triunfos vs Real Estelí y Cartaginés, solo encajó un gol en los últimos 4 partidos (vs. Real Estelí) 
TOP PLAYERS
Ramiro Rocca (ARG). Junto a Doryan Rodríguez (Alajuelense) son los máximos goleadores (3) en la SCL 2022. El delantero argentino ha anotado 4 goles en 5 apariciones (1 juego y un gol con Deportivo Municipal y 3 goles en 3 Partidos con Real España). Rocca ha realizado 9 disparos hasta el momento. 
Jhow Benavídez (HON). Anotó un gol (vs. CS Cartaginés en R16). El mediocampista es el líder en pases en la SCL 2022 con 207 (186 correctos y 21 incorrectos) y es el único jugador de Real España que ha jugado los 6 partidos.
Devron García (HON). Fue el jugador con la mayor cantidad de despejes (26). García ha jugado en los 4 partidos de Real España en la SCL 2022. 
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RÉCORD EN SCL: J-13 G-6 E-2 P-5 (GF-15 GC-10). 
MÁXIMOS GOLEADORES: Yendrick Ruiz (CRC) 5, Jimmy Marín (CRC) 3, Keyner Brown (CRC) 2.
LÍDER EN ASISTENCIAS: Edgar Lugo (MEX) 3, José Guillermo Ortíz (CRC) 2.
SALVADAS: 32. GUARDAMETAS: Leonel Moreira (CRC) 22, Esteban Alvarado (CRC) 6, Bryan Segura (CRC) 3, Daniel Cambronero (CRC) 1. VALLAS INVICTAS: 5.
RÉCORD EN QF: J-2 G-2 E-0 P-0 (GF-5 GC-1). 
GOLEADORES EN QF: Yendrick Ruiz (CRC) 2, Jimmy Marín (CRC), Keyner Brown (CRC), José Guillermo Ortíz (CRC) 1.
LÍDER DE ASISTENCIAS EN QF: Edgar Lugo (MEX) 3, Jairo Arrieta (CRC), Keysher Fuller (CRC) 1.
TIROS DE PENAL EN SCL: 2. GANADA: 1 PERDIDA: 1.
Triunfo 6-5 vs. Pacific FC CAN Octavos de Final 2022, después de empatar 1-1 en el marcador global.
Derrota 7-6 vs. Waterhouse FC JAM Octavos de Final en 2019, después de empatar 2-2 en el marcador global.
RÉCORD EN PARTIDOS IDA: J-6 G-5 E-1 PP-0. 
DOBLETES (2): Yendrick Ruiz (CRC) x2 vs. Universitario PAN en QF 2018 y vs. Árabe Unido PAN en Semifinales de 2018. 
TOP PLAYERS
Jefferson Brenes (CRC). Anotó el único gol de CS Herediano en la SCL 2022 (vs. Pacific FC). Hasta el momento ha realizado 5 disparos. 
Esteban Alvarado (CRC). Salvó dos penales vs. Pacific FC de Canadá, realizó 4 salvadas en el tiempo reglamentario y dos despejes. Ha jugado 4 partidos entre 2019 y 2022. 
Miguel Basulto (MEX). Es el líder en pases (121) en CS Herediano en 186 minutos. Completó el 91% de los pases en los dos partidos vs. Pacific FC (CAN).
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