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Está será la primera vez que se enfrentan en la SCCL. 
Los equipos de México dominan la serie vs sus rivales de Estados Unidos en la historia de la SCCL con 52 triunfos, 19 empates y 24 derrotas en 95 partidos. 
Philadelphia Union avanzó a cuartos de final derrotando 4-0 en el marcador global al Alianza FC de El Salvador. 
Atlas FC avanzó a cuartos de final, después de eliminar al CD Olimpia de Honduras 5-4 en el marcador global. Atlas FC se convirtió en el primer equipo en revertir un marcador adverso de tres goles o más goles encajados en un partido de ida de octavos de final en la SCCL ERA. 
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RÉCORD EN LA SCCL (incluye Copa de Campeones de CONCACAF): J: 8 G-4 E-2 P-2 (GF-13 GC-5) / 58.3% efectividad.
RÉCORD DE LOCAL: J: 4 G-2 E-1 P-1 (GF-9 GC-3) / 58.3% efectividad.
MEJOR RESULTADO: Semifinales en 2021.
GOLEADORES EN LA SCCL ERA: Kacper Przybylko (GER) 5, Jamiro Monteiro (NED), Anthony Fontana (USA) 2, Andrés Perea (USA) 2.
DOBLETES EN LA SCCL ERA: Jamiro Monteiro (NED) vs. Deportivo Saprissa CRC (R16 - 2021), Kacper Przybylko (GER) vs. Atlanta United USA (QF - 2021) y Andrés Perea (USA) vs. Alianza FC SLV (R16 2023).
JUGADORES CON MÁS PARTIDOS EN LA SCCL ERA: Alejandro Bedoya (USA) 8, Kai Wagner (GER) 8, Andre Blake (JAM) 7, Jack Elliot (ENG) 7, Leon Flach (USA) 7, José Martínez (VEN) 7, Jakob Glesnes (NOR) 7, Olivier Mbaizo (CAM) 6, Kacper Przybylko (GER) 6, Jamiro Monteiro (NED) 5, Jack McGlynn (USA), Quinn Sullivan (USA) 5.
GOLEADORES EN LA SCCL 2023: Andrés Perea (USA) 2, Damion Lowe (JAM) 1, Daniel Gazdag (HUN) 1.
ASISTENCIAS EN LA SCCL 2023: Kai Wagner (GER) 1, Mikael Uhre (DEN) 1, Quinn Sullivan (USA) 1.
ATAJADAS SCCL 2023: (3). Andre Blake (JAM) 2, Joseph Bendik (USA) 1.
RÉCORD EN QF (SCCL ERA): J-2 G-1 P-0 
PHILADELPHIA EN 2021, ELIMINÓ AL ATLANTA EN 4TOS DE FINAL Y AVANZÓ A LAS SEMIFINALES POR PRIMERA VEZ EN SU HISTORIA. 
GOLEADORES EN QF (SCCL ERA): Kacper Przybylko (GER) 3, Anthony Fontana (USA) 1.
PHILADELPHIA UNION EN LA SCCL ERA: Ha anotado goles en cinco partidos y no pudo anotar en tres y solo ha empatado una vez 0-0- 
RECORD EN PARTIDOS DE IDA (SCCL ERA): J: 4 G-2 E-1 P-1.
Philadelphia Union no perdió en sus 2 partidos de cuartos de final de SCCL. Derrotó 3-0 a Atlanta United goles de Kacper Przybylko x2 y Anthony Fontana y empató 1-1 goles de Kacper Przybylko; Santiago Sosa en 2021 y fue eliminado por el eventual subcampeón Club América con un marcador global de 4-0 (2-0 goles de Renato Sánchez y Emanuel Aguilera y 0-2) goles de Nicolas Benedetti y Henry Martin. 
Récord en partidos de eliminación directa. J: 8 G-4 E-2 P-2.
TOP PLAYERS
Damion Lowe (JAM) anotó 1 gol, hizo 78 pases, 3 remates en los 186 minutos jugados en la serie vs Alianza FC en los octavos de final. 
Quinn Sullivan (USA) fue el jugador con más situaciones de gol generadas en el partido de ida vs. Alianza con 3 remates 1 al arco y 2 desviados. El delantero dio 1 asistencia de gol y 21 pases totales en 78 minutos jugados. 
Andrés Perea (USA) Anotó doblete más rápido (197 segundos) de la presente edición de la SCCL vs. Alianza.
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RÉCORD EN LA SCCL (incluye Copa de Campeones de CONCACAF): J: 2 G-1 E-0 P-1 (GF-5 GC-4) / 50% efectividad.
RÉCORD DE VISITA: J: 1 G-0 E-0 P-1 (GF-1 GC-4) 
GOLEADORES EN LA SCCL ERA: Julián Quiñones (COL) 2, Julio Furch (ARG) 1, Aldo Rocha (MEX) 1, Jonathan Herrera (MEX) 1.
DOBLETES EN LA SCCL ERA: Julián Quiñones (COL) vs. Olimpia HON (R16 2023).
JUGADORES CON MÁS PARTIDOS EN LA SCCL ERA: Camilo Vargas (COL), José Abella (MEX), Anderson Santamaría (PER), Hugo Nervo (ARG), Alejandro Gómez (MEX), Aldo Rocha (MEX), Brian Lozano (URU), Jonathan Herrera (MEX), Julio Furch (ARG), Diego Barbosa (MEX), Brayan Trejo (MEX) 2 PJ.
GOLEADORES EN LA SCCL 2023: Julián Quiñones (COL) 2, Julio Furch (ARG) 1, Aldo Rocha (MEX) 1, Jonathan Herrera (MEX) 1.
ASISTENCIAS EN LA SCCL 2023: Brayan Trejo (MEX) 1, Luis Reyes (MEX) 1, Julián Quiñones (COL) 1.
ATAJADAS SCCL 2023: (5). Camilo Vargas (COL) 5.
De los últimos 10 partidos de visita de los equipos mexicanos vs. rivales de Estados Unidos en la SCCL sólo uno pudo ganar: Club América 2-0 vs Philadelphia Union en SF de 2021. El resto fueron 6 triunfos locales y 3 empates.
TOP PLAYERS
Julio César Furch (ARG) Anotó un gol de penal en el partido de ida vs el CD Olimpia en San Pedro Sula. Furch ha anotado seis goles en ocho partidos en la SCCL anteriormente como jugador del Santos Laguna. El delantero argentino ha anotado sus goles en octavos de final, cuartos de final y semifinales. 
Julián Quiñones (COL). Anotó un doblete en el partido de vuelta contra el CD Olimpia y aportó una asistencia de gol además de realizar seis remates. 
Aldo Rocha (MEX). Fue el líder en pases en la serie vs. el CD Olimpia con 132 de los cuales, 111 fueron correctos y 20 incompletos junto a Luis Chávez del Pachuca con 135 y César Araújo del Orlando City con 126. Chávez fue, además, el jugador que más faltas recibió en todos los partidos de octavos de final con 9. 
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