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[bookmark: _3k4dkay5bc4j]Cavalier FC (JAM) vs. SV Robinhood (SUR)
SV Robinhood 1-0 Cavalier (Dimitrio Andro), Partido de ida Final, Essed Stadium, Paramaribo (30-NOV-2023).
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Description automatically generated]Cavalier FC (JAM) 
Record en la Copa del Caribe Concacaf: JJ-7 G-4 E-2 P-1 (GF-16 GC-5)
Goleadores: Shaniel Thomas (JAM) 8, Jalmaro Calvin (JAM) 3, Christopher Ainsworth (JAM) 1, Jeovanni Lang (JAM), Dwayne Allen (JAM).
Asistencias: Jalmaro Calvin (JAM) 3, Nicholas Hamilton (JAM) 2, Orlando Russell (JAM) 2, Ronaldo Robinson (JAM) 1.
Cómo anotó los goles: De jugada (11), Penal (2), remates de cabeza (1), Auto gol (2). 
Situaciones para anotar goles (61). Remates a portería (29).
Jugadores con más Apariciones: Vino Barclett, Gadail Irving, Dwayne Allen, Nickache Murray, Christopher Ainsworth, Kyle Ming, Shaniel Thomas, Ronaldo Robinson, Jalmaro Calvin, Jerome McLeary (7 Partidos), Orlando Russell, Jeovanni Laing, Shamar Watson (6), Nicholas Hamilton (4), Ronaldo Barrett, Makenson Cadet, Mario Smith, Jaheem Frazer (3).
Salvadas: 26. Guardameta: Vino Barclett (LCA) 26.
Victoria con más goles: 0-5 vs. Harbour View (Shaniel Thomas, Jalmaro Calvin, Keven Clarke gol en contra, Jeovanni Lang, Dwayne Allen), Semi-finales (Ida), Sabina Park Stadium, Kingston (24-OCT-2023). 

Hat-Tricks: 2 (Shaniel Thomas vs. Moca FC, Golden Lion) 
Jugadores para seguir:
Shaniel Thomas (JAM). Ha anotado (8) goles y es su jugador del equipo con más remates con (21). De los 8 goles anotados 5 fueron de jugada, 2 de penal y un remate de cabeza. Anotó 2 hat-tricks en la fase de grupos (vs. Moca FC y Golden Lion) y en el partido de la final vs Robinhood hizo (4) remates.  
Vino Barclett (LCA). Gracias a sus tres 3 salvadas en el partido de ida de la final SV Robinhood solo pudo anotar un gol. hasta la fecha tiene 26 salvadas y 13 despejes en 7 apariciones y mantuvo la valla invicta en 3 apariciones en la CCC 2023.
Jalmaro Calvin (JAM). Ha anotado tres goles y dio tres asistencias. En 7 apariciones en el CCC 2023 tiene 8 remates. 
Gadail Irving (JAM). Entregó (31) pases en el partido de ida de la final vs Robinhood en Paramaribo. El defensor completó el 65% de los pases y 3 despejes. Es el jugador de Cavalier FC con más pases (175) y balones recuperados (11) en el CCC 2023.
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Description automatically generated]SV Robinhood (SUR)
Record en la Copa del Caribe Concacaf: JJ-7 G-5 E-0 P-2 (GF-10 GC-5). 
Goleadores: Shaquille Cairo (SUR) 5, Jamilhio Rigters (SUR) 2, Renske Adip (SUR) 1, Franklin Singodikromo (SUR), Dimitrio Andro (SUR).
Asistencias: Tuur Don (SUR) 2, Jamilhio Rigters (SUR) 2, Murgillio Esajas (SUR) 1.
Cómo anotó los goles: De jugada (8), remates de cabeza (1), Penal (1).
Situaciones para anotar goles (73). Remates a portería (38).
Jugadores con más Apariciones: Jonathan Fonkel, Alierio Belfor, Murgillio Esajas, Ackeini Muesa, Byorn Sandvliet, Renske Adipi, Carlos Da Silva, Jamilhio Rigters, Tuur Don (7 partidos), Shaquille Cairo, Roshiano Soebarman, Roche Rosebel (6), Franklin Singodikromo, Dimitrio Andro (5), Quiliano Stedenburg (4), Donogy Kago (1).
Salvadas: 32. Guardameta: Jonathan Fonkel (SUR) 32.
Victoria con más goles: 0-2 vs. Dunbeholden FC (Shaquille Cairo x2), Grupo B (Fecha 3), Sabina Park Stadium, Moeth Gaymes (21-SEP-2023); 3-1 vs. Pantoja (Jamilhio Rigters, Renske Adip, Shaquille Cairo; Renske Adipi), Grupo B (Fecha 5) Dr. Ir. Franklin Essed, Paramaribo (5-OCT-2023).
Dobletes: 1 (Shaquille Cairo vs. Dunbeholden - Group B).
Títulos Internacionales: 2 (Concacaf Caribbean Club Shield 2019, 2023).
Sub Campeón Copa de Campeones Concacaf 1972, 1976, 1977, 1982, 1983.
Sub Campeón CFU 2005.
Jugadores para seguir:
Shaquille Cairo (SUR). Es el máximo goleador del equipo en el CCC 2023 (5). Los 5 goles los anotó después de 12 remates. Anotó goles contra Cibao FC, Dunbeholden (2), Harbour View y Atlético Pantoja.
Dimitrio Andro (SUR). Anotó el gol del triunfo y dio 37 pases en el partido de ida de la final ante Cavalier FC en Paramaribo. Tiene 116 pases, 6 balones recuperados en 5 apariciones en el CCC 2023. 
Jonathan Fonkel (SUR). Es el guardameta con más salvadas (32) en todo el Concacaf Caribbean Cup 2023. En el partido de ida de la final contra el Cavalier FC hizo 7 salvadas y 2 despejes. En la definición desde el punto de penal contra el Moca FC salvó dos penales a (José Francisco y Sebastián Valencia).
Renske Adipi (SUR). Hizo 2 remates ante Cavalier FC. En las semifinales fue el jugador con más pases con (148), es el líder en pases el Concacaf Caribbean Cup con (433) además de 7 balones recuperados.
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