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Semifinales | Partido de vuelta 
[bookmark: _r76rsrn2wa4v]
[bookmark: _3k4dkay5bc4j]Cavalier FC (JAM) vs. Harbour View (JAM)
Sabina Park Stadium, Kingston
Partido de ida: Harbour View 0-5 Cavalier FC (Shaniel Thomas, Jalmaro Calvin, Keven Clarke o/g, Jeovanni Lang, Dwayne Allen), Sabina Park Stadium, Kingston (24-10-2023).
Desde el 2012 en adelante se han enfrentado 29 veces con 12 victorias de Harbour View (33 goles), 12 de Cavalier (29 goles) y 5 empates (incluye Premier League Jamaica).
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Description automatically generated] Cavalier FC (JAM) 
Record en la Copa del Caribe: JJ-5 G-4 E-1 P-0 (GF-16 GC-4)
Goleadores: Shaniel Thomas (JAM) 8, Jalmaro Calvin (JAM) 3, Christopher Ainsworth (JAM) 1, Jeovanni Lang (JAM), Dwayne Allen (JAM).
Asistencias: Jalmaro Calvin (JAM) 3, Nicholas Hamilton (JAM) 2, Orlando Russell (JAM) 2, Ronaldo Robinson (JAM) 1.
Cómo anotó los goles: De jugada (11), Penal (2), de cabeza (1), auto gol a favor (2). 
Situaciones de gol (46). Remates a portería (16).
Jugadores con más Apariciones: Vino Barclett, Gadail Irving, Dwayne Allen, Nickache Murray, Christopher Ainsworth, Kyle Ming, Shaniel Thomas, Ronaldo Robinson, Jalmaro Calvin, Jerome McLeary (5 PJ), Jeovanni Laing, Shamar Watson, Nicholas Hamilton, Orlando Russell (4 GP), Ronaldo Barrett, Makenson Cadet (3 GP).
Salvadas: 18. Guardameta: Vino Barclett (LCA) 18.
Victoria con más goles: 0-5 vs. Harbour View (Shaniel Thomas, Jalmaro Calvin, Keven Clarke o/g, Jeovanni Lang, Dwayne Allen), Semi-finals (Partido de ida Sabina Park Stadium, Kingston (24-OCT-2023). 
En el Concacaf Caribbean Cup: ha anotado goles en 5 juegos, 2 vallas invictas, encajó goles en 3 partidos y no tiene empates con marcador 0-0.
Jugadores para seguir:
Shaniel Thomas (JAM). Anotó el primer gol y fue el jugador con más remates (4) en el triunfo en la semifinal de ida contra el Harbour View. Thomas, tiene 8 goles en 15 remates en el CCC 2023. Marcó 2 hat-tricks en la fase de grupos (vs. Moca FC y Golden Lion) en donde fue el máximo goleador con (7) goles. 
Jalmaro Calvin (JAM). Ha tenido participación en 6 de los 16 goles del Cavalier FC en la Copa del Caribe 2023 (3 goles y 3 asistencias). Marcó el segundo gol contra Harbour View. Realizó 6 disparos y ha jugado en 348 minutos en el CCC 2023.
Orlando Russell (JAM). Aportó 2 asistencias en el triunfo contra Harbour View. El atacante ha jugado en 150 minutos divididos en 4 apariciones. Completó el 72% de los pases en el CCC 2023.
Vino Barclett (LCA). Hizo 4 salvadas y 2 despejes en la victoria (5-0) contra el Harbour View. Hasta la fecha, tiene 18 salvadas y 13 despejes en sus 5 apariciones. Mantuvo la valla invicta en 2 partidos (3-0 vs. Moca FC y 0-5 vs. Harbour View).
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Description automatically generated]Harbour View (JAM) 
Record en la Copa del Caribe: JJ-5 G-2 E-1 P-2 (GF-6 GC-10)
Goleadores: Shaqueil Bradford (JAM) 3, Omar Thompson (JAM) 2, Gavin Burton (JAM) 1.
Asistencias: Garth Stewart (JAM) 1, Shaqueil Bradford (JAM) 1.
Cómo anotó los goles: De jugada (5), De cabeza (1).
Situaciones de gol (52). Remates a portería (18).
Jugadores con más Apariciones: Romario Palma, Ajuma Johnson, Jahshaun Anglin, Garth Stewart, Okeemo Jones, Casseam Priestley, Kemar Mullings, Omar Thompson (5 GP), Gavin Burton, Odorland Harding, Romaine Brackenidge, Shamarie Dyer, Shaqueil Bradford, Andre Fagan (4 GP), Courtney Allen (3 GP).
Salvadas: 22. Guardameta: Romario Palma (JAM) 22.
Victoria con más goles: 3-2 vs. Robinhood (Omar Thompson, Shaqueil Bradford x2; Shaquille Cairo, Jamilhio Rigters), Grupo B (Fecha 4) (27-9-2023).
En el Concacaf Caribbean Cup: Ha anotado goles en 4 partidos, solo en uno no pudo marcar goles, 1 valla invicta, ha encajado goles en 4 partidos y no ha empatado con marcador 0-0.
Jugadores para seguir:
Shaqueil Bradford (JAM). Fue el jugador con más remates (5) contra el Cavalier FC. Es el líder de anotaciones de Harbour View con (3) goles y con más remates (17) en la CCC. Anotó 3 goles de jugada y tiene una 1 asistencia en 4 apariciones. 
Jahshaun Anglin (JAM). Hizo (3) recuperaciones de balón dos remates a la portería y dos desviados y completó (52) pases correctos en la derrota (0-5) contra Cavalier FC. Es el segundo jugador del Harbour View con más situaciones de gol (12).
Omar Thompson (JAM). El delantero anotó goles en los partidos contra Atlético Pantoja y Robinhood después de 3 remates. Ha tenido participación en los 5 partidos el CCC.
Romario Palma (JAM). Hizo 1 salvada contra el Cavalier FC. Hasta la fecha, suma 21 salvadas y 1 valla invicta en la fase de grupos de la CCC 2023. Su mejor actuación fue en la Jornada 1 ante Dunbeholden con 10 salvadas, 3 despejes y no encajó goles.
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