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[bookmark: _3f9grvnq63r9][bookmark: _gj4ht23kdw8o]Real Estelí (NCA) vs. CAI (PAN)
Estadio Independencia, Estelí

· El club Real Estelí será el 1º club nicaragüense que jugará en una  semifinal de una competencia oficial de Concacaf.
· En cuanto a clubes de Panamá, el club C.A.I. jugará por primera vez en semifinales en la historia del club, y, al mismo tiempo será la semifinal #5 para equipos panameños en competencias oficiales de Concacaf, el club Árabe Unido y Plaza Amador disputaron las semifinales de la liga Scotiabank Concacaf 2017, y en la edición 2018 del mismo torneo Tauro y Árabe Unido también participaron, con la salvedad que ninguno logró la clasificación, en 4 participaciones fueron eliminados 4 veces.
Serie en la Copa Centroamericana 2023: Se enfrentarán por segunda vez, en la primera el CAI ganó 2-1 goles de Carlos Small y Jefferson Murillo, por Real Estelí marcó Ewerton Bezerra el 22 de agosto, 2023 en el estadio Rommel Fernández en Ciudad Panamá.  
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Description automatically generated]Real Estelí (NCA) 
Record en la Copa Centroamericana: JJ-6 G-4 E-1 P-1 (GF-8 GC-4)
Goleadores: Juan Barrera (NCA) 2, Arley Bonilla (COL) 1, Ewerton Bezerra (BRA) 1, Harold Medina (NCA) 1, Bancy Hernández (NCA) 1, Marvin Fletes (NCA) 1.
Asistencias: Byron Bonilla (NCA) 2, Harold Medina (NCA) 2, Henry García (NCA) 1, Leyvin Balanta (COL) 1.
Record en los cuartos de final: JJ-2 G-1 E-1 P-0 (GF-3 GC-2)
Salvadas: 16. Guardametas: Douglas Forvis (CRC) 16.
Jugadores para seguir:
Juan Barrera (NCA). Es el goleador (2) de Real Estelí en la CCAC 2023 con su doblete ante CD FAS en la fase de grupos (2-0). Ha hecho 6 remates y 134 pases correctos.
Douglas Forvis (CRC). Mantuvo la valla invicta en 4 de sus 6 apariciones en la CCAC 2023 con 16 salvadas y 14 despejes. Completó el 92% de sus pases. 
Harold Medina (NCA). Anotó 1 gol y 2 asistencias. Junto a Byron Bonilla fueron los jugadores con más remates (16) en el Real Estelí. El centrocampista de 21 años es el jugador con más fouls en contra (14) en su equipo.
Ebert Martínez (NCA). Es uno de los líderes en despejes totales (35) y de balones recuperados (16) -junto a Héctor Hurtado (CAI)- en la CCAC 2023. Ha hecho 3 remates y 181 pases.
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Description automatically generated] Club Atlético Independiente CAI (PAN)
Record en la Copa Centroamericana: JJ-6 G-4 E-2 P-0 (GF-14 GC-4)
Goleadores: Carlos Small (PAN) 5, Jorge Serrano (PAN) 2, Víctor Ávila (PAN) 1, Gilberto Hernández (PAN) 1, Héctor Hurtado (PAN) 1, Anthony Stewart (PAN) 1, Jefferson Murillo (COL) 1, Ángel Valverde (PAN) 1, Rafael Águila (PAN) 1.
Asistencias: Marlon Ávila (PAN) 2, Víctor Ávila (PAN) 2, Jorge Serrano (PAN) 1, Rafael Aguila (PAN) 1, Sergio Cunningham (PAN) 1, Jefferson Murillo (COL) 1.
Record en los cuartos de final: JJ-2 G-1 E-1 P-0 (GF-3 GC-1)
Salvadas: 26. Goalkeepers: Eddie Roberts (PAN) 26.
Triunfo con más goles: 5-0 vs. CD FAS (Víctor Ávila, Rafael Águila, Carlos Small, Jorge Serrano, Ángel Valverde), Estadio Rommel Fernández, Ciudad Panamá (29-8-2023). 
Jugadores para seguir:
Carlos Small (PAN). Fue el máximo goleador del CAI en los cuartos de final con (2). Es el máximo anotador del equipo en la CCAC con (5) y remates con (14). Small, tiene 9 goles en 15 apariciones internacionales a nivel clubes (incluye participaciones con el CAI, Plaza Amador y Árabe Unido).
Héctor Hurtado (PAN). El centrocampista es uno de los líderes en pases (300) en la CCAC 2023 y con más balones recuperados (16) junto a Ebert Martínez (Real Estelí).
Eddie Roberts (PAN). Es el guardameta con más salvadas (26) en la CCAC 2023. En los cuartos de final ayudó a su equipo a clasificar a las semifinales con 6 atajadas en la serie contra el Motagua. No concedió goles en 2 partidos y hasta la fecha solo ha encajado 4 goles.
Jorge Serrano (PAN). Es el jugador con más fouls recibidos en toda la CCAC 2023 (19). El volante anotó 2 goles, dio 1 asistencia, hizo 10 remates, completó 158 pases correctos y 7 balones recuperados en 6 apariciones.
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