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Real España ganó 2-0 goles de (Ramiro Rocca y José Reyes) a CS Cartaginés en el partido de ida de los Octavos de Final en el estadio Francisco Morazán (18-AGO, 2022).
Equipos de Honduras ganan la serie contra rivales de Costa Rica en SCL G-6 P-5 E-2 
HISTORIAL EN LIGA DE CAMPEONES DE CONCACAF: 
Real España Y Cartaginés se enfrentaron antes en la antigua Copa de Campeones de Concacaf en 1989

1. Real España 1-0 Cartaginés, Primera Ronda (Grupo A) en San Pedro Sula (12-ABR-1989).
2. Real España 2-0 Cartaginés, Segunda Ronda (Grupo Final) en Tegucigalpa (18-JUN-1989).

También, se enfrentaron en un Amistoso Internacional el 6 de julio de 2014 cuando Cartaginés ganó 2-0 (Porciano Ávila (auto gol)  y Jameson Scott) en el estadio José Rafael “Fello” Meza Ivancovich en Cartago, Costa Rica.

Ramiro Rocca se convirtió en el futbolista argentino con mas goles en la historia de la Liga Concacaf, con 4 goles.
Ha anotado 3 goles con Real España en torneos Concacaf, es el 1º futbolista argentino que anota 3 goles en un torneo Concacaf con Real España
Jugadores de Real España que anotaron 3 goles en un mismo torneo Concacaf:
1- (Honduras) José Luis Aguirre (3 goles) en la Copa de Campeones Concacaf 1991
2- (Honduras) Marco Antonio Anariba (3 goles) en la Copa de Campeones Concacaf 1991
3- (Honduras) Erick Gallegos (3 goles) en la Recopa Concacaf 1993
4- (Uruguay) Mario Orta (3 goles) en Copa Interclubes del 2000
5- (Honduras) Carlos Pavón (3 goles) en Liga de Campeones Concacaf 2011-2012
6- (Argentina) Ramiro Rocca (3 goles) en Liga Concacaf 2022
Ramiro Rocca:
- Está a 1 gol de igualar el récord de más goles de un futbolista del Real España en Copa de Campeones de 1987, Liga de Campeones de 2009-2010, Interclubes del 2000
- Está a 2 goles de igualar el récord de más goles de un futbolista del Real España en Liga de Campeones 2009-2010
- Está a 4 goles del récord absoluto de goles de un futbolista de Real España en un mismo torneo, que fue impuesto en 1993
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RÉCORD EN SCL: J-1 G-0 E-0 P-1 (GF-0 GC-2). 
JUGADORES CON MÁS PARTIDOS: Kevin Briceño (CRC), José Quirós (CRC), José Gabriel Vargas (CRC), Kevin Espinoza (CRC), William Quirós (CRC), Mauricio Montero (CRC), Carlos Barahona (CRC), Daniel Chacón (CRC), Allen Guevara (CRC), Jeikel Venegas (CRC), Marcel Hernández (CUB), Diego Sánchez (CRC), Michael Barrantes (CRC), Marco Ureña (CRC), Dylan Flores (CRC) 1 PJ.
CS Cartaginés, campeón del Torneo Clausura 2022 de Costa Rica buscará su primera victoria y anotar su primer gol en la SCL. 
SALVADAS: 2. GUARDAMETAS: Kevin Briceño (CRC) 2. VALLAS INVICTAS: 0.
TOP PLAYERS
Jeikel Venegas (CRC). Junto al cubano Marcel Hernández fueron los jugadores con más disparos (1 c/u) en el partido de ida. Venegas, jugó en la SCL en 2018 con Municipal Pérez Zeledón.
William Quirós (CRC). El defensa central tuvo (3) recuperaciones de balón en el partido de ida.
Kevin Briceño (CRC). Fue campeón con el Deportivo Saprissa en 2019 jugando en cuatro partidos. Realizó 2 salvadas en el partido de ida contra el Real España. 
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RÉCORD EN SCL: J-5 G-2 E-2 P-1 (GF-6 GC-3). 
MÁXIMOS GOLEADORES: Ramiro Rocca (ARG) 3, José Alejandro Reyes (HON) 2 y César Oseguera (HON) 1.
LÍDER DE ASISTENCIAS: Junior Lacayo (HON) y Franklin Flores (HON) 1.
JUGADORES CON MÁS PARTIDOS: Jhow Benavídez (HON) 5, Pedro Báez (PAR), Ramiro Rocca (ARG), Gerson Chávez (HON), Darixon Vuelto (HON), Junior Lacayo (HON), Devron García (HON), Luis López (HON), Getsel Montes (HON), Franklin Flores (HON) y Carlos Mejía (HON) 3.
SALVADAS: 15 GUARDAMETAS: Roberto López (HON) 9, Luis López (HON) 6. VALLAS INVICTAS: 2.
RÉCORD EN R16: J-3 G-1 E-1 P-1 (GF-3 GC-2). 
GOLEADORES EN R16: César Oseguera (HON), Ramiro Rocca (ARG) 1.
LÍDER DE ASISTENCIAS EN R16: Junior Lacayo (HON) y Franklin Flores (HON) 1.
REAL ESPAÑA EN R16: Fue eliminado en el 2018 por Tauro FC de Panamá perdió 0-1 en el partido de ida (Edwin Aguilar) y empató 1-1 (César Oseguera por Real España y Armando Polo por Tauro FC) 
RÉCORD EN PARTIDOS DE VUELTA: J-2 G-1 E-1 P-0. 
TRIUNFOS CON MÁS GOLES EN SCL: (3-1) vs. Real Estelí NCA (Ramiro Rocca x2 y José Alejandro Reyes; Fabián Monserrat), partido de vuelta en la Ronda Preliminar (4-AGO, 2022) y 2-0 vs. CS Cartaginés (Ramiro Rocca y José Alejandro Reyes) en el partido de ida de Octavos de Final (18-AGO, 2022).
DOBLETES (1): Ramiro Rocca (1) vs. Real Estelí en la victoria 3-1 por la Ronda Preliminar 2022. TRIPLETES: 0 
Real España está invicto en partidos de vuelta en la SCL con 1 triunfo y 1 empate: 1-1 vs. Tauro FC (César Oseguera; Armando Polo) en R16 en 2018 y 3-1 vs. Real Estelí (Ramiro Rocca x2 y José Alejandro Reyes; Fabián Monserrat) en Ronda Preliminar 2022.
TOP PLAYERS
Ramiro Rocca (ARG). Es el máximo goleador del Real España (3). El delantero argentino ha anotado 4 goles en 4 apariciones (1 Partido y 1 gol con Deportivo Municipal y 3 goles en 3 Partidos con Real España). Rocca tuvo un 28.6% de eficacia en remates en el juego de ida. 
Jhow Benavídez (HON). Es el líder en pases correctos en la SCL 2022 con 188 (172 completos y 16 incorrectos). Benavídez es el único jugador del Real España que ha jugado los 5 partidos en la SCL. 
Franklin Flores (HON) Dió la asistencia de gol a José Alejandro Reyes que significó el 2-0 vs. CS Cartaginés. El defensa, ha hecho 111 pases en 3 partidos. El 100% de sus pases realizados en el partido de ida fueron efectivos, 18 de ellos correctos.
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